



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins  
Reitoria

**EDITAL Nº 74/2024/REI/IFTO, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2024  
RETIFICAÇÃO Nº 02**

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA PARA A FUNÇÃO DE TUTOR A DISTÂNCIA PARA ATUAR NO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL NO ÂMBITO DO INSTITUTO FEDERAL DO TOCANTINS (UAB/IFTO)

**O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS**, reconduzido pelo Decreto Presidencial de 9 de maio de 2022, publicado no Diário Oficial da União de 10 de maio de 2022, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação nº 2 do processo seletivo simplificado para formação de cadastro de reserva para a função de Tutor a Distância para atuar no Instituto Federal do Tocantins através do Programa Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB), nos cursos de Tecnólogo em Saneamento Ambiental, Tecnólogo em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Tecnólogo em Gestão do Agronegócio, Especialização em Desenvolvimento Computacional, Especialização em Educação e Tecnologias Digitais, Especialização em Sistemas Fotovoltaicos, Especialização em Tecnologia da Informação para Educação, Especialização em Docência para EPT (SETEC), Especialização em Educação a Distância para a EPT (SETEC), Especialização em Gestão para EPT (SETEC), Especialização em Gestão Escolar (SEB), Licenciatura em Geografia, Licenciatura em Letras: Habilitação em Língua Inglesa, Licenciatura em Pedagogia e Educação Profissional e Tecnológica (EPT). Esses cursos atendem à necessidade temporária de excepcional interesse público, em consonância com a Lei nº 11.273, de 6 de fevereiro de 2006; o Decreto nº 5.800, de 8 de junho de 2006; a Portaria CAPES nº 309, de 27 de setembro de 2024; a Instrução Normativa CAPES nº 1, de 1º de outubro de 2024; a Portaria Conjunta CAPES/CNPq nº 02, de 10 de abril de 2013; entre outras regulamentações pertinentes, conforme segue:

**Onde se lê:**

<b>Nº de vagas</b>	<b>Código</b>	<b>Área/Subárea</b>	<b>Titulação Mínima</b>	<b>Experiência mínima</b>
CR*	TD1	Agronegócio	Graduação em Agronomia, Engenharia Agrônômica, Engenharia Agrícola, Zootecnia, Medicina Veterinária, Agronegócio	vide item 2.1, inciso III e IV

			ou Gestão do Agronegócio.	
--	--	--	---------------------------	--

**Leia-se:**

Nº de vagas	Código	Área/Subárea	Titulação Mínima	Experiência mínima
CR*	TD1	Agronegócio	Graduação em Agronomia, Engenharia Agrônômica, Engenharia Agrícola, Zootecnia, Medicina Veterinária, Agronegócio, Gestão do Agronegócio, Administração, Economia, Engenharia de Alimentos, Tecnólogo em Alimentos ou curso superior em Segurança do Trabalho, com pós-graduação.	vide item 2.1, inciso III e IV

**Onde se lê:**

**ANEXO I**

CRONOGRAMA

Etapa	Data
Publicação do edital	2/12/2024
Impugnação do edital	3/12/2024
Período para inscrições	4/12/2024 a 18/12/2024
Análise da prova de títulos	19/12/2024 a 27/12/2024
Resultado preliminar da análise da prova de títulos	30/12/2024
Recursos contra o resultado preliminar da prova de títulos	31/12/2024 a 3/1/2025
Resultado da análise de recursos, Resultado final da prova de títulos e Divulgação do cronograma de entrevista	10/1/2025
Período das entrevistas	20/1/2025 a 24/1/2025
Divulgação do resultado final	27/1/2025
Recursos contra o resultado final	28/1/2025 a 31/1/2025
Homologação do resultado final	3/2/2025

**Leia-se:**

**ANEXO I**

CRONOGRAMA

Etapa	Data
Publicação do edital	2/12/2024

Impugnação do edital	3/12/2024
Período para inscrições	4/12/2024 a 25/12/2024
Análise da prova de títulos	26/12/2024 a 5/01/2025
Resultado preliminar da análise da prova de títulos	6/1/2025
Recursos contra o resultado preliminar da prova de títulos	7/1/2025 a 9/1/2025
Resultado da análise de recursos, Resultado final da prova de títulos e Divulgação do cronograma de entrevista	17/1/2025
Período das entrevistas	20/1/2025 a 24/1/2025
Divulgação do resultado final	27/1/2025
Recursos contra o resultado final	28/1/2025 a 31/1/2025
Homologação do resultado final	3/2/2025

Palmas, 18 de dezembro de 2024.

ANTONIO DA LUZ JÚNIOR  
Reitor do Instituto Federal do Tocantins



Documento assinado eletronicamente por **Antonio da Luz Júnior, Reitor**, em 19/12/2024, às 13:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2608345** e o código CRC **4042A749**.

Avenida Joaquim Teotônio Segurado, Quadra 202 Sul, ACSU-SE 20, Conjunto 1, Lote 8 - Plano Diretor Sul — CEP 77020-450 Palmas/TO — (63) 3229-2200  
portal.ifto.edu.br — reitoria@ifto.edu.br

**Referência:** Processo nº  
23235.021554/2024-78

SEI nº 2608345